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1) - Para la estructura de la figura, la cual es sometida a una carga Py a una variacion de
temperatura, se pide:

A) Calculo de los esfuerzos en las barras 1y 2, y las tensiones de cada una

B) Commiento horizontal de los puntos A, By C

€) Verifican las secciones? Justfique

Para a estructura de la siguiente se figura se pide
1) - Trazar los diagramas de caracteristicas

2)- Clasifcarla soiotacion

3)- Calculary ubicar gréficamente el centro de presion y la linea neutra

4)- Trazar los diagramas de tensiones normales parciales y fotales. Verificarpor resistencia frente a las
tensiones admisibles.

h H ¢ az Perfil T 120
Barra 1 Px h = 1200m b := 120mm
A 3.28cm t 3mm
L
2
A =29.6cm’ L:=3m
b 4 st
i Tiz0 < ) = 366em’ = 178em’
100 m 100 m o ” d & 15
70E+03 MPa 10E+04 MPa G ¥
60 mm 20 mm Barra 2 < a
10 mm Y G S
10005 1PC a2= 100505 1rC dy h ™
120 kNem® o 160 kiiem?, Gadm traccion™= 24—
> 2
stz 14 14 o | o
aT1= 00°c 300 °C . s Y
Pi= 10018 L | Sadm compresion™ 1867—
P4 esti apicada en la seccion B z
CALIFICACION

1 07-may-19
TEWA ALUNO N PADRON FEGHA
Para la estructura de la fig por tres on se pi

1) -Verficar aresistencia la estrucura, reaizando elfljo detensiones en todas las secciones

2)-Realizar diagrama de Giros 3)- ,Guél hubiese sido el orden optimo entre as trs barras?. Justficar
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Con s datos indicados en a siquiente figura, s pide:
1)~ Calular Ias fensiones tangenciales debidas al esfuerzo de core y el momento lorsor

2)-C 0 del ducd
(por separado), 9 del peri. Indicar senido y tpo de:
variactn Justficar la variacion en as alas y ama delperi

3)- Hallarlatensic 5 o0 verificar

b= 10cm = 115917 e’
b= Sem - 95em’
b, = 15m 10em*
b= 1em Q= 207
e=lem Mp= lNm

e | G = 71 %em
e = 4.70cm -

by 7 Nota: Utlizar s propledades geometricas dato. NO calcularlas,
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1) - Para la estructura de la figura, la cual es sometida a una carga F y a una variacion de

temperatura, se pide:

A) Calculo de los esfuerzos en las barras 1y 2, y las tensiones de cada una

B) Coaorrimiento honizontal de los puntos A By

C) Werifican las secciones? Justifique
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{L1= 1.00 m T L2 = 1.00 m ~
E1= T0E+03 MPa E2= 10E+04 MPa
D1= 60 mm D2 = 20 mm
el= 10 mm
al= 1.00E-05 1/°C ol = 1.00E-05 1/°C
Gey = 12.0 kN/icm? O = 16.0 kN/icm?
C31= 14 Cs2= 14
AT1= 00 °C AT2= 300 °C
P1= 10.0 kN
P1 esta aplicada en la seccion B

Barra 1

Barra 2
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Para la estructura de la siguiente se figura se pide
1) - Trazar los diagramas de caracteristicas

2) - Clasificar la solicitacion
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3) - Calcular y ubicar graficamente el centro de presion y la linea neutra

Perfil T 120
h = 120mm

d{} = 3.28cm
A= 29.601112
J}, = 566c1114
d}, = —15mm
P = —150kN

4) - Trazar los diagramas de tensiones normales parciales y totales. Verificar por resistencia frente a las
tensiones admisibles
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Para la estructura de la figura constituida por tres barras de distinto matenal y seccion se pide:

1) - Venficar a resistencia la estructura, realizando el flujo de tensiones en todas las secciones.

2) - Realizar diagrama de Giros

3) - i Cual hubiese sido el orden 6ptimo entre las tres barras?. Justificar
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SECCION 1-1 LAB = 1,00m
IFM 240 — Acero LBC = 0,50m
LCD= 0,50m
| LDE = 1,00 m SECCION 3-3
MEB = 2 kN.m Tubular Rectangular — Aluminio
MC= 9 kN.m 100x180x6.35
ME= 1kN.m
SECCION 1-1
Q= 80000MPa
Tadm= 10kN/cm?
IT= 20.6cm*®
| e Ala= 13.1mm
e.Alma= 8.7mm
SECCION 2-2 SECCION 2-2
Circular Anular - Bronce G = 36000MPa
Tadm= 4kN/cm?
De= 120mm
e= 20mm
SECCION 3-3
G= 22000MPa
Tadm= SkN/em?
e= B£.35mm
C= 205.54cm?®

I=

1244.51cm?
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Con los datos indicados en la siguiente figura, se pide:

1) - Calcular las tensiones tangenciales debidas al esfuerzo de corte y el momento torsor.

2) - Calcular y esquematizar la variacion de las tensiones tangenciales producidas por corte y momento torsor
(por separado), indicando los valores caracteristicos, a lo largo de cada sector del perfil. Indicar sentido y fipo de
variacion. Justificar la variacion en las alas y alma del perfil.

3) - Hallar la tension tangencial maxima de la seccion y verificar la condicion de resistencia.

A bg = 10em I,=1189.17 cm’
bj=Sem J, =95 cm_’1
) Y h, = 15cm Jp =10 e’
h hi = 17cm Q= 20kN

t ¢ = lem M= 1kN-m

? | dg = 7.17cm T g = 85 k*\i

| ‘ \ e$ dcc = 4.70cm em”

< bi > Nota: Utilizar las propiedades geométricas dato. NO calcularlas.




